

Malonogometni turnir u Kapfenbergu

joi, 18 ianuarie 2018

NK Kiseljak iz Federacije Bosne i Hercegovine pobjednik je ovogodišnjeg jakog malonogometnog turnira kojeg svake godine u 12. mjesecu organizira hrvatski amaterski sportski klub Kapfenberg iz istoimenog austrijskog grada.

Kapfenberg je grad u austrijskoj pokrajini Štajerskoj, udaljen je oko 60 km od Graza i poznat je ponajprije po metalopreraiva koja industriji koja zapošljava nekoliko tisuća radnika te po jednom od najjačih klubova iz Austrije, Kapfenberg Bulls. Upravo zbog ogromnog industrijskog potencijala, tijekom vremena su se u Kapfenberg naselili brojni Hrvati koji vuku korijene iz Kiseljaka i obližnjih mjesta u središnjoj Bosni. Tako je 1995. godine došlo i do osnivanja hrvatskog amaterskog kluba Kapfenberga, tradicionalnog organizatora tzv. Boži njegov turnira koji je ove godine stigao do 22. izdanja i prikupio malonogometne sastave Hrvata iz Austrije i cijele Srbije.

Po prvi put je na ovom austrijskom turniru sudjelovala i izabrana vrsta nogometaša Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj koja se je u mjesecu rujnu ove godine nadmetnula na malonogometnom turniru "Kup raznolikosti" na kojem su sudjelovale reprezentacije nacionalnih manjina iz Rumunjske. U Kapfenbergu, nažalost, nade koje nisu ostvarili zapaženiji rezultat jer su od tri odigrane utakmice pobijedili samo u jednoj. U prvoj utakmici su s rezultatom 1-0 izgubili od drugoligaša FBiH NK Kiseljak, koji je sa šest pobjede u nizu kasnije osvojio turnir, u drugoj utakmici su s istim rezultatom izgubili od NK Varteksa, dok su u trećoj pobijedili Saros Bar s rezultatom 2-1. Oba zgoditka je zabio Milovan Gera. Plasman u četvrtfinale turnira izgubljen je u zadnjoj minuti utakmice protiv Varteksa, kad je pri izjednačenom rezultatu koji bi na trenutak mogao voditi u četvrtfinale, obrambeni igrao skrivio sedmerac iz kojega su suparnici zabili za konačnu pobjedu. Međutim, iako su ispali već u grupnoj fazi, jedan od ciljeva sudjelovanja je ostvaren, a to je lijepo druženje i uspostavljanje temelja za daljnju suradnju s hrvatskim igračima. Na kraju turnira naša malonogometna momčad je dobila utješnu nagradu za fair-play koja se dodjeljuje ekipi za uzorno ponašanje igrara i delegacije, ekipi koja je na neki način uzor svim ostalim sudionicima.

Pobjednici turnira su u svim utakmicama nastupali pojačani s dvojicom nogometaša MNK Kreševina, od kojih je Danijel Tomić proglašen najboljim strijelcem turnira. Ekipu iz Kiseljaka je i ove godine pratilo izaslanstvo općine na čelu s načelnikom Miroslavom Ramljakom, dok je naše nogometaše iz tribina dvorane u Kapfenbergu bodrio Slobodan Gera, predsjednik Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj i zastupnik u Rumunjskom parlamentu.

Ivan Dobra